

議会だよりNo. 177（平成26（2014）年11月1日号）の訂正とお詫び

以下のとおり誤りがありましたので、訂正し、お詫びいたします。

<訂正箇所>

○2面上から4段目の「中小企業サポートセンターを拡充」の記事中

- ・「門真プラザの空き室を取得の上、**移転し**、拡充を図る」を「門真プラザの空き室を取得の上、拡充を図る」に。